INBITEMR)DHR—LR—D (LT, Bt /48) ICEWNTIE, h205 -EikiRBAE-
IN—Y)ANEDEFT—AOBE. FHoo0—FDHY—ERX(LUTFT.FxY—ER)%E
TRELTHBYET,

AKY—ERZTFIADOERIZIE, LT OFEEIEEZCHRILESY,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLO0T | BRIRSRAE. N\—V)RNE B RICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

WAH50T  BkEAE. NA—VYIXLDORRF, HEDHHREBRLLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACRIHBSINDIBFT —EDNARL, RFEEFTEM, HRIN5H2070  DEBEBARIC
ER T 2EIERBAE. FRIMELTHEAEL TV S—YIRFDRBRLFELDZENISNET,
RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIER RO B, NEEM, FEXFORT. IEMGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

Fo  HERRE EORYEKZL . RERIGIZOEELTIE, HARTHOZES . RHSESTH500THY., &M
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWMMEGENHYET , FOHI T HEIIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMEIRMA ) NEFIEZT DM EEEZRELET.
U CHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, BIRFETEEE A,
BL. BFHLOHKTHEAD A IEICRYERBITHIENTEFY,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. R2MORIAFTHAFBEOE@EIRIEICERLINATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFR W LEE A

| PREIEEIZDULVT

fﬁf_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CHBABICTHRIBEET L5, BFELL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FII7 LOERZDMDIBEFICOEELTL, —VIDEEE
WEEA,

BUYAROTHAIRLTELESESELEZBLOMDITIVIZDOTFELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSPL, FERNBTOEHEEETIHEENTETVET,

LE
IMETEMHARH



K@BASHI

O 0—4—

KRZ 240 260 280T

KRZ 240 260 280 300-2L
KRZ 280 300 350J

REEE
% 0% 5%
e S
X “ "/ &’0&00“000
RRSABIRER
XERXEIREREK
I V- w—
LN
N

2

RoSose%ele! ot

%
25

3
%
o

oS!
SIRXRLRKS
oot
OSSas s sssesesetesesetesosotots
LRRRRIIEIRIILIRKN
S ‘%%t %eSe%e S e oo tete ettt
I S K
X RO
IS0
R IRTTIIIND
QERRRHHIRLLCRHAIKK,
RLIAIHLIAKKS
N

0%

b

2023.02

0205360

- 014


Hattori
タイプライターテキスト
2023.02

Hattori
タイプライターテキスト
- 014


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-HBRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8, BB RUANBD—E T ELGLEETIIEHHYTT,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|IBER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




HEm— =
ERETRIEIRHORBRERESHLE T, KRV-0,KRZ-0
LH Tl PBERICTEBRDEHDSHEVKIEFERREREL TSV EITH. V=X VICK > TIBEDIHED

WBICEBIZEADNTEVEY, YA VERFIDOXRE LT, HEERDOERHESZ L W LE RHDKE
ZHEDOLET, 1 BDDELDEADTVEDIE EBRLTIEEL,

BEBH FTr—A¥1—RFv B EBEI—F| 5630650 |1ESHMEKR 1

e BRI &

PE FIvs—2ya—XEBHFRIL DY b

WEE | TR— 21— Fv b @&a— k| 5630651 |1 &60MEK 1
oz SR B

P R b a—REEFRIL DBy b

BB |7 SR ASSY MI6X39 [y ka—F 0050057

f"E [Pt ABFRREBDH S AMETITF

M16 X 45 0050046
M16 X 50 0050042
RO WX Rl w k=K
ERant ARV B M16 X 55 vy b F 6570092
M16 X 60 0050050

®E |714—FHvyRR AXR—H A v bF v b M6 (&iHTEMT A

£y~ k M16 #&— K| 6560064 |

HOAEIRT. I—0 275 IT v 7 MRS

S — EhwaR ano o 5610404 (KRVfB)

5630666 (KRZ )

MoOAEGR T > IICEMITRE (E7 2B E/RL)

BB | T —FHvE #&3— K| 6160060 |

e [FOAMT SV IIKBITR (E7Z&MERL)

BB | R X— A #&a— K| 2450020 |

"E BOAMARTY SV IICHITR BV ZEMERL)

JININAIN—A—%3— KRV-0 « KRZ-0 1) —X



Hattori
タイプライターテキスト
パーツリストの該当ページ

Hattori
タイプライターテキスト
この消耗品一覧はKRV-0,KRZ-0シリーズ共用となっております。

Hattori
タイプライターテキスト
※本文中の消耗品には網掛けをしています。（小部品、ボルト等を除く）


mog |\ FUXHS2995ZR g S| 50501
qp BRaRT )Xy Y A H529957L A 50592
' #ia 220 240 260 280 300
j\ 185ME%| RL=22 | RLZ24 | RL&Z 26 | RL& 28 | RL& 30
Mesk-F | 76885 | 76895 | 76905 | 76015 | 76925
wE ST/Dr&ﬁt s
wroe  N\TIN—By RV A HS25967R S ol 50931
9P BB NN oy R A Hoos067L | e — Fi5053;
#ig 240A | 260A | 280A
/\ 18%MES| RLE 24 | RLE 26 | RL& 28
Meyh-F | 76625 | 42235 | 40055
fBZ A Lﬂ‘i s
sroe 1S Pw RV X SE30127R oo 68250
AR S5y A SE30127L Famd—F o5
#ia 2005 2205
189ME%| RL% 20 | RL%& 22
Meyh-k | 42625 | 42645
fwE 5&1;%
sroe LU X C29130R oo 47161
Abaa 91300 Bmd—F— 76
#E | 2000V | 2200V
189ME5%| RLK 24 | RL& 27
Meyr-F | 54865 | 78025
g2 Qv fiﬁ
srme 1S X S30130R SN IAVA
BB 1S 5301300 Bamd—F 7
HiE | 2005V | 2205V
/\ 189ME8| RL& 24 | RL& 27
Meyk-F | 56165 | 77745
figZ SV ‘é:l:ﬁ[\ -
sroe  |SP Y N X SE30127R S o 68251
Abaa St WX SE30127L H@ma1—F 68252
#ia 240) 260) 280 300J 350)
185ME%| RL=39 | RLR42 | RLZ45 | RL& 48 | RL& 54
MR-k | 42735 | 42745 | 42325 | 42335 | 42345
& )
meg (N1 TFOY FUA QAR |gol | 67841
BRaRT (ST Sy [y A SKoal2zL | R 67842
HiE | 260H) | 280H) | 300H) | 260H | 280H | 300H
18588 RLK42 | RL&45 | RL248 | RLK28 | RL& 30 | RL& 32
Mesk-F | 41635 | 41645 | 41655 | 41575 | 41585 | 41595
Bz |1 }iﬁ i 111?% §
wroe NN~y R HS23957R o 50871
BB N6y R A Ho23957L | e — I 50g7)
5 | 280P) | 300P)
189ME%| RL& 45 | RL& 48
Meyr-k | 76345 | 76855
g&  |PJ{thx
meg |\T/\—Dy FUXHI660ZR  |go | 67791
BBaET )X Y A HS26607L i 67792
HiE | 240KW | 260KW | 300KW | 350KW
185{E% RL&23 | RL& 25 | RL&29 | ALK 34
g KW (RIVLAZAT) R
meg |\~ FYXHSIS06/R  |gol ] 50931
BBaE NN Y A HS25067L & 50032
HiE | 240KW | 260KW | 300KW | 350KW
j\ 189E%| RLZ2 | RLZ2 | RLE2 | RLE2
IRl 7ss7s | 7ssss | 7se0s | 7s62s
BZ | KWHRR (OS5I %247) imm

/NI IN—O—%2— KRV-0 - KRZ-0 ¥ 1J—X




KRZ  &RLLAN B R

PR
1. 2AYaA42k KG 18
2. 2L a4 v k() KVD-M 28
D ERSA KGC 38
4. ALoaA4 bk KGG-M 4-5H
¥ —ERENER b FE
F = VERENER 5, ¥¥—4#—2X 6-7T8H 21. 3Ly F 248
9. Y R—+r7—4L 128 6. X)L ¥T b+ 8-98 22. 2LlEYvTF 25- 268

AN oA iRy — D

17. EyFE—LIL 208 10. a—%y 138 19. RANTF—=2 28
18. EvFE—LI 2118 1. a—9>) 148

20. 33— )L % ASSY 238

F x UERENED TL—LE T L—LE

1. Fzobv—2X 108 12. =L KHR— 158 15, avJFLyiay 188
8. Fxv 1B 14 70y 178 16. CPTS4 v bk 198

=L A—rEVTF
13. 44 RL—LK 165 23. A— kEwFL35-145 27-28E
5 N JLER

24, SN 298




1.2L a4k KRZ-2L
6
1L, 2L, 3LA KG87
FANNVAN

2 gy % & 4 R 18788 EHUE| B =
= KG87
1 | 8010432 |/y4t’y ASSY 4 3090062102
2 | 8010006 [3—9 A(J9IEVASSYED) 2 80102001400
3 | 8010538 |#0At"Y ASSY 2 01099900400
4 |8010540(3-4B 1 01099900600
5 | 8010543 |27 )5ty d10X75| 1 01099901000
6 | 8010548 |n4774F1-7 530] 1 01099901500
7 18010561 |3-%C (520)| 1 01099902800
8 | 8010574 |t774hiN— HFRIFANYYY - FIUED) 1 01099905000
9 | 8010588 |t774h— YMARFAN VY -FIVED) 1 01099906400
10 | 8010016 |F1v 2 80102002000

1~10[ 0100185 |¥"3{Uk ASSY KG87| 1 01022087000




22234 M)

KRZ350J-2L

2L KVD91A
KVD96A (+ 7 av)
KVD106A (7 3 >)

2 ey % & o 18788 SHUE| B =
= KVD91A| KVD96A| kvD106A
1 | 8010432 |/99t"y ASSY 4 4 4 3090062102
2 | 8010477 QD34 2 2 2 3040037000
3 | 8010462 [9nAt’vASSY 2 2 2 1075401300
4 | 8010463 |74y71v93-% 1 1 1 3040032000
5 19320675 |27 )5ty ¢ 6X75| 1 1 1
6 | 9321075 |27 )5ty B 10x75) 1 1 1
7 | 8010479 |oyhyvv7h 500 1 3030050500
7 | 8010469 |oyhyvv7h 550 1 3030050550
7 | 8010601 [Ayhh vk 650 1 80110000400
8 | 8010478 |9zuk3-% (575)| 1 3040033575
8 | 8010465 |yzik3-% (625) 1 3040033625
8 | 8010602 |yzik3—% (722) 1 80110000500
9 | 8010014 [€774hn"— 9F (8010016 FIv&EL)| 1 1 303004A455
9 | 8010603 [t774hn"— 97 (8010016 Frv&EL)) 1 80110000700
10 | 8010015 |t774hn'— Yb (8010016 Frvad)| 1 1 303004B455
10 | 8010604 |t77hn"— Yb (8010016 Frv&EL)) 1 80110000900
11 | 8010016 |F1v 2 2 2 3090049501

1~11 0100035 | "3{u+ ASSY KVDI1A| 1

1~11 0100036 | "3{U+ ASSY KVD96A 1

1~11{ 0100037 |¥"3{uk ASSY KVD106A 1




33LCIAVNMBEILEYF)

KRZ-T3L

LA

KGC80

KGC90 (# T+ a )

A —bbEYF L-X5

2 lmaa—r % B % B % 8% 8 EME| B =
= KGC80| KGC90
1 8010432 |/y4E"y ASSY 4 4 3090062102
2 8010420 [3—9 A(JYIE'VASSYED)) 1 1 3030067131
3 8010538 |/AAt", ASSY 3 3 01099900400
4 8010421 |3-4 B 1 1 3030067110
5 8010541 |5 Yzx=w7' L 1 1 01099900800
6 8010542 |3-4 D 1 1 01099900900
7 8010543 |A7YUH'E'Y @ 10X80 1 1 01099901000
8 8010551 |N47534F1-7" 360 1 01099901800
8 8010547 |N47534F1-7 460 1 01099901400
9 8010577 |£—774hn"— 9FRFAN YV -FIvED) 300 1 01099905300
9 8010578 |t—774hn"— 9FRIFAN YL -FIvED) 400 1 01099905400
10 8010591 [t—774h1— YMARIAN YUY - FIuEDS) 280 1 01099906700
10 8010592 |t—774h1— YMARFAN YUY - FIuEDS) 380 1 01099906800
11 8010016 |Fzv 2 2 80102002000
12 8010564 |3-4 C (320) 1 01099903100
12 8010560 [3-4 C (420) 1 01099902700
13 8010006 [3—% A(JyIE'VASSYEL)) 1 1 80102001400

1~13| 0100188 [V "31ub KGC80 1 01023080000

1~13] 0100189 [V 31ub KGC90 1 01023090000




44034/ VNMBEILEYF)

KRZ-T4L

M

A —bEYTF

»

VI

17

15

KGC79M

KGC84M (AT a )
KGCOaM (AT a )
L-X5

ALFH

2 lmaa—r % & 4 o 1878 % SHUE| B =
= KGC79M| KGC84M | KGC94M
1 | 8010432 |/99t"y ASSY 2 2 2 3090062102
2 | 8010420 |3-9 AUYIEVASSYED) 1 1 1 3030067131
3 | 8010538 |#0At"Y ASSY 3 3 3 01099900400
4 8010421 (3-8 1 1 1 3030067110
5 | 8010541 [7YR=y7 1 1 1 01099900800
6 | 8010542 |3-%D 1 1 1 01099900900
7 18010543 |27 )5ty p10x80| 1 1 1 01099900900
8 | 8010554 |n'4774F1-7" 330 1 01099902100
8 | 8010555 |n4774F1—7 380 1 01099902200
8 | 8010556 |n'4774F1-7 480 1 01099902300
9 | 8010581 |t—77hn— HFRIANYLY - FIvED) 275 1 01099905700
9 | 8010582 |t—774hw— 9FRIANYLY - FIVED) 315 1 01099905800
9 | 8010583 |t—77hn— HFRIANYLY - FIvED) 415 1 01099905900
10 | 8010595 |t—7F(hn— YMAFAN YUY - FIv&L) 250 1 01099907100
10 | 8010596 |t—7F7(hin— YMAFAN YUY -FIv &) 300 1 01099907200
10 | 8010597 |t—7F4hn— YMAFAN YUY - FIv&L) 400 1 01099907300
11 | 8010016 |F1v 2 2 2 80102002000
12 | 8010567 |3-% C 285 1 01099903400
12 | 8010568 |3-% C 335 1 01099903500
12 | 8010569 |3-% C 435 1 01099903600
13 | 8010148 |2)—7'3-% 1 1 1 3030033007A)
14 | 9372110 |Aky7 Y0y H110| 2 2 2 93720000110
15 | 9380264 [~ 7yuy 6310LLU[ 1 1 1 938063102RS
16 | 8010152 |[A'7Yyvshn'—B 1 1 1 309006D193
17 | 8010150 [A'7Yvy 1% 1 1 1 309006D1D0
18 | 9371050 |Aby7Yuy S50 1 1 1 93710000050
19 | 8010151 |A'7yvyan— A 1 1 1 309006D191
20 | 8010149 [7941n'17° ASSY 1 1 1 309006D101
14~20| 8010147 [4PIYF3-H ASSY 1 1 1 303006C003
1~21 0100192 |~ 34ub KGC79M| 1 01023079M00

4



44034/ VNMBEILEYF)

KRZ-T4L

ALFH

KGC79M

KGC84M (AT a )
KGCOAM (AT a )

WA —rEYF L-X5
N 1 PANAVAN .
R oo g # o 5 9 8 & RHE| B =
£S5 KGC79M| KGC84M| KGC94M
1~21] 0100193 |~ 31 b KGC84M 1 01023084M00
1~21] 0100194 | 34 KGC94M 1 01023094M00




5. X V—ERE)ER (FV—~—X)

KRZ

KRZ240 - 260 - 280 T{+ &

Z4 L5 5L
STD#90 J#140

2 lmaa—r % B % B % 18 7 8 & EME| B =

= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 5630295 |+ ¥—4-2A 1 1 1 1 1 56350010115
2 5600101 |ah 4691 Lk M16X12(FLY) M16X12 P1.5 B22 1 1 1 1 1 56020016000
3 2750049 |V—L7vov M16 WFh4 1 1 1 1 1
4 5630296 |H1nb5"—" L=195 1 1 1 1 1 56350013812
5 5630297 |70vMin—1 1 1 1 1 1 56350010212
6 9363095 |oYvy” S95 1 1 1 1 1
7 9024155 |an k" Lb2P M10X16 P1.5 7T 3 3 3 3 3
8 5630298 |70 -2 1 1 1 1 1 56350010512
9 9363115 |oYuy’ S115 1 1 1 1 1
10 9024160 [an 4" Lb2P M10X35 P1.5 7T 8 8 8 8 8
11 5630299 |Frvy ¥ v—H—-2A 1 1 1 1 1 56350010315
12 5630300 |\ y¥y 1 1 1 1 1 56350211322
13 9020902 [ah™ 4K ILMFLY) M10X16 P1.5 7T 1 1 1 1 1
14 9660010 [¥=Iyov M10 WF 1 1 1 1 1
15 5630301 |Fzoy £ ¥r—Any%y 1 1 1 1 1 56350015211
16 9020947 |an™ 4K Wh2P M8X20 P1.25 7T| 10 10 10 10 10
17 9320814 |27 )u9'E Y @ 8X14 2 2 2 2 2
18 5630302 |[Frvy £ v—hn— 1 1 1 1 1 56350010411
19 9320512 |A7 U9ty @$5X12 1 1 1 1 1
20 5630303 [kyTL 1 1 1 1 1 56350015411
21 5630304 |+yTR 1 1 1 1 1 56350015511
22 9020946 |an 4k 2P M8X16 P1.25 7T 4 4 4 4 4
23 5630463 |NFUyan 3 3 3 3 3 56350014914
24 5630017 |794 3 3 3 3 3 56350015000
25 5630043 |[FIoy £ v—hn' -k 1 1 1 1 1 56350015300
26 9020946 |an™ 4K Wh2P M8X16 P1.25 7T| 14 14 14 14 14
27 9360602 |oYuy” ANG6230 1 1 1 1 1
28 5630040 [7L—LNAT YL t0.1 2 2 2 2 2 56350015600
28 5630041 [7L—LNAT YL t0.3 1 1 1 1 1 56350015700
28 5630042 |7L—LiNAT YL t0.5 1 1 1 1 1 56350015800

6




5. X V—ERE)ER (FV—~—X)

KRZ

KRZ240 - 260 - 280 T{+&

ZF 4 L5, 5L
STD#90 J$140

Rl e g P B % 18 7 8 & EME| B =

= 240 | 260 | 280 | 300 | 350

29 9011214 |# )W+ M12X35 P15 £9°7°25 8T| 16 16 16 16 16

30 9210012 |S7yv% M12] 16 16 16 16 16

31 9360605 |oYvy” AS568-269 1 1 1 1 1

32 8060173 [AnN'=7"F4yb 1 1 1 1 80602430112

33 8060186 [t7T/hn—(5A° 1) 1 1 1 1 80602430500

34 9020932 |an™ 4 Wb3P M8X16 P1.25 1 1 1 1

35 9992126 |5V 31U 1 1 1 1 99905243000




6. X V—EEEER (AL v TR)

1) FHR
) 5) —RAEm

TELIZZOB2AE v-7-2
AEHTWET,

TR EFZOBA A ¥-1-2
MAOHTWET,

T ZFERIREOENK
TY,

Rifl ook % & o 1878 % SHUE| B =

= 240 | 260 | 280 | 300 | 350

1 | 5630306 |PICY+7h Ty 1 1 1 1 1 56350110613
1 | 5630416 |PICY¥7+ T T™IF A 1 1 1 56350010613
2 | 9350126 |SIR)—7 S14550.18] 1 1 1 1 1

3 19350220 |F4L¥—1 TC 50.72.12| 1 1 1 1 1

4 |9380155 |A7yvy” 1 1 1 1 1

5 |9380102 [~ 7yuy 1 1 1 1 1

6 | 5630307 [t'=AyYv7h 1 1 1 1 1 56350010711
7 19380164 [~ 7yuy 1 1 1 1 1

8 |9380102 [~ 7yuy 1 1 1 1 1

9 | 5630309 |h7— 2 2 2 2 2 56350010911
10 | 5630310 |A'A"LYv 7k 1 56350010812
10 | 5630311 |A'A' L4 7k 1 56370010812
10 | 5630312 |AA"LYv7k 1 56380010812
10 | 5630313 |AA"LYv7k 1 56390010812
10 | 5630314 |A'A"Lyv7k 1 56300010812
11 | 5630316 |h7— 1 1 1 1 1 56350011011
12 | 9350229 |#41Wy—I TC 68/90/12( 1 1 1 1 1

13 | 5630317 |oys+vk 1 1 1 1 1 56350015111
14 | 9380145 (A 7Yy 1 1 1 1 1

15 | 9380164 |A7yvy’ 1 1 1 1 1 938032213JR
16 | 5630464 [~ ALE =AYb 1 1 1 1 1 56350412100
17 | 0120038 |v4 @ 89x P 75%t0.1| 2 2 2 2 2 92420475089
17 | 0120040 |v4 d89% P 75%t0.3 1 1 1 1 1 92420475089
17 | 0120041 |v4 ®89% P 75%t0.5 1 1 1 1 1 92420475089
18 | 0120023 |v4 $119.8%d 103%t0.1| 2 2 2 2 2 92410410120
18 | 0120025 |v4 $119.8%d 103%t0.3| 1 1 1 1 1 92410410120
18 | 0120026 |v 4 $119.8%d 103%t0.5] 1 1 1 1 1 92410410120
19 | 0120038 |v4 @ 89x P 75%t0.1| 2 2 2 2 2 92420475089
19 | 0120040 |¥4 d89% P 75%t0.3 1 1 1 1 1 92420475089
19 | 0120041 |v4 ¢ 89% P 75%t0.5 1 1 1 1 1 92420475089

8




6. X V—EEEER (AL v TR)

1)y TER

J)—REH

T LIz 0 5ans p-r-z || T EECOHRAE v-5-2
NEHTWET, MOHTWET,
T & (3B R TREOER
—G—a_o

15
FANNVAN
Rl ook % & o 1878 % EHUE| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
20 | 0120028 |4 $99.5%p85%t0.1| 2 2 2 2 2 92410485100
20 | 0120030 |4 $99.5%p85%t0.3| 1 1 1 1 1 92410485100
20 | 0120031 {4 $99.5% p 85%t0.5] 1 1 1 1 1 92410485100
5630332 |Frvy ¥ v— 17 56350011713
5630333 |F1vy ¥ v— 34 56350013414
5630338 |F1vy £ '¥— 20 56350012013
5630339 |Frvy ' v— 31 56350013114
5630342 |F1vy ¥ v— 22 56350012213
21 | 5630343 [Frvy '+ v— 29 56350012914
5630328 |71y 44— 15 RHLES |21 |22 | 23 | 24 56350011513
U | 5630329 |71y 5 v 36 STD 17 [ 34 | 22 | 29 56350013614
24 | 5630340 [Frv % v 21 J 22 | 29 | 20 | 3t 56350012113
5630341 |F1vy'$¥— 30 56350013014
5630344 |F1vy %' v— 23 TR DA R Y ET 56350012313
T HHICEYEARTOF IS ¥ r— DM E ¢ et
NEYETOT, MEESEICTHEAEEL,

5630331 |F1vy'$'¥— 35 56350013514
5630334 |F1vy ¥ v— 18 56350011813
5630335 |F1vy ¥ v— 33 56350013314
5630336 |Fivy ¥ v— 19 56350011913
5630337 |F1vy %' v— 32 56350013214
5630346 |Fivy ¥ v— 24 56350012413
5630347 |F1vy ' v— 27 56350012714




1.7z BEB(FT7—R)

KRZ

T4 420
STDH#90 J#140

W

O LY
15N - m

FOMIT RILY
25N = m

20

14
AN
2 lmaa—r % & o 189 8% RRME| # =

il 240 | 260 | 280 | 300 | 350

1 D040010 [Fzv7—A7°L—} 1 1 1 1 1 D0450021000
2 5370047 |3—T4V9 K Lk M12X25 M12X25 P15 8T| 6 6 6 6 6 53710021001
3 9210012 |S7yvv M12] 6 6 6 6 6

4 5630351 |Fu¥at— 1 1 1 1 1 56350020411
5 9320525 |A7)u)'EY @ 5X25 1 1 1 1 1

6 5630352 | Y3 # 1 1 1 1 1 56350020511
7 9320545 |27ty @ 5X45 1 1 1 1 1

8 D040013 [Fzvhn'— 1 1 1 1 1 D0450020200
9 9023153 |an" 4k Wb M10X12 P15 7T| 2 2 2 2 2
10 | 9660010 [¥—n7yiv M10 WF| 2 2 2 2 2
11 D040014 [Fzohn'—n'yxy 1 1 1 1 1 D0450020300
12 | D040015 [#41414 2 2 2 2 2 D0450022200
13 | 9020404 |ah" 4K IWk2P M8X13 P1.25 7T| 12 12 12 12 12
14 | 9020935 |ah" 4K ILr3P M8X20 P1.25 7T| 12 12 12 12 12
15 | 5630650 |F1or—AY1—A'%9IB (16~1951)) ( ) 1 1 1 1 1 56350421000
16 | 9020905 [ah 4K Lk M10X30 P1.5 7T| -2 2 2 2 2
17 |1 9140705 |3 4+yb M10 P1.5] —2 2 2 2 2

18 | 9240110 [#'h'% M10| -2 2 2 2 2

19 19210010 [S7yv¥ M10| -2 2 2 2 2
20 | 9362145 |oyuy” G145 1 1 1 1 1
21 D040025 [#4+hn'—vI 1 1 1 D0450044400
22 | 9020907 |ah 4 Wb M10X40 P1.5 7TtV 1 1 1
23 | 9020905 |ah 4k Wb M10X30 P1.5 7T 1 1 1
24 19210010 |STyv¥ M10 1 1 1
25 | 9140705 |an'4Fyt M10 P1.5 1 1 1
26 | 4800012 [#1tv 2070 1 1 1 1 1 48022011301



Hattori
タイプライターテキスト
(鋳物)

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


8. F U ERENED KRZ
6
PANAVAN
2 lmaa—r % & o 59 18 EHUE| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | D040011 |27’ RAryM1T 1 1 1 1 1 D0450021400
2 | D040012|x7°'nsyM3T 1 1 1 1 1 D0450021500
3 | 9440234 |0—5—F1» 1 1 1 1 1
4 | 3990056 (mys+yb 1 1 1 1 1 39902008000
5 | 9380085 (A 7Yy 1 1 1 1 1
6 | 9350005 |¥9y%v—1 QLF75110125205] 1 1 1 1 1
7 19372120 |Aky7Y0Y" H120| 1 1 1 1 1
8 | 3990057 #4114 A 1 1 1 1 1 39902009010
9 | 5610398 |oyy7°L—bC 1 1 1 1 1 56120431000
10 | 9012667 | W+ M12X25 P1.75 11T| 2 2 2 2 2




9.FzVEBEE (Y HR—r7—L)

KRZ

2 lmaa—r % & 4 o 1878 % EHUE| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350

1 | D040016 |4 —+7—L4 1 1 1 1 1 D0450022000
2 | D040017 |44+ 71—t 1 1 1 1 1 D0450021900
3 | 9011764 | Lk M12X45 P1.5 8T| 6 6 6 6 6 39303009000
4 9150316 [Fyhswy#) M12 P15 6 6 6 6 6

5 | 5630358 [#F—tyy vy 1 1 1 1 1 56350020712
6 | 9380255 [~ 7Yy 1 1 1 1 1

7 19350002 [V 99%9— QLF609011.518.5| 1 1 1 1 1

8 | 9372110 |Aky7 YY" H110| 1 1 1 1 1

9 | 5630360 |4i—rn— 1 1 1 1 1 56350020811
10 | 5590055 |3-74v4"7"39'R3/8 1 1 1 1 1 55920422000
11 | 5630361 |#ik'—n—n'yty To6| 1 1 1 1 1 56350021911
12 | 9020404 |an 4k vkoP M8X13 P1.25 7T| 6 6 6 6 6

13 | 5630651 |#k'—tva—R"¥9k (15~17ET) C | 1 1 1 1 1 56350421100
14 | 9011758 |& Wk M12X25 P1.5 8T| 3 3 3 3 3

15 | 9011773 |& Wb M12X50 P1.5 8T Y740 2 2 2 2 2 48800045000
16 | 9210012 |S79v+ Mi2| -2 2 2 2 2

17 19240112 |%'h'* Mi2| -2 2 2 2 2

18 | 3990057 |A4144 A 1 1 1 1 1 39902009010
19 | 5610398 |oy47°L—tC 1 1 1 1 1 56120431000
20 | 9012667 | Ib M12X25 P1.75 11T| 2 2 2 2 2

21 | D040025 44+ hn—v1 1 1 1 D0450044400
22 | 9020905 |3h 4 Wb M10X30 P1.5 7T 2 2 2

23 19210010 [S7yv¥ M10 2 2 2

24 | 9140705 |3h 4Fyb M10 P15 2 2 2

25 | 9210012 [s7y% Mmi2| 3 3 3 3 3



Hattori
タイプライターテキスト
(鋳物)

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


10— 8

KRZ240-260-280-300(T)

ZIEp TEJ

Rl e g % B % B % 18 7 8 & EME| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 D040018 |3-"vY " 9CcoMP 1 D0450030100|
1 D040019 |3-"vY " 9CcoOMP 1 D0470030100|
1 D040020 |3-"vY " 9COMP 1 D0480030100|
1 D040021 |3-"vY " 9COMP 1 D0490030100|
2 50592 |mMiN—tTyRyA HS2995ZL| 24 26 28 30 HS29950ZL00
3 50591 |nW—t'yh9i HS2995ZR| 24 26 28 30 HS29950ZR00

2~3 7689S [vAityb KRZ240 1

2~3 7690S [vAtyb KRZ260 1

2~3 7691S [vAityb KRZ280 1

2~3 7692S |vAityb KRZ300 1
4 54806087 |31 ILFCOMP M16X39 P1.5| —44 4G o2 56 54800438002
5 9140519 |yt M16 P1.5| -88 86 104 H2
6 9210016 |S7yv+ M16]| -88 96 104 12

4~6 | 0050057 |43 WFASSY (s ) M16x39 P15NTSW| 44 | 48 | 52 | 56
7 5690184 |2—v75Y %70 L 1 1 1 1 56940420315
8 5630359 [1-v752Y V¥ 7FR 1 1 1 1 56350021712
9 2450020 | AN —HA 1 1 1 1 24502015130
10 5630666 |7/—Fhv4R 1 1 1 1 56350430300
11 6560064 |ty +yiM16 6 6 6 6 65640032011
12 0050046 [VAE I (STyYvft TybRE) M16X45 P1.5 8T 4 4 4 4
13 0050042 VA Wb (STyYvft TybRE) M16X50 P1.5 8T 4 4 4 4 24902050010
14 0050050 [YAE"IWE(STyYeft TybRE) M16X60 P1.5 8T 4 4 4 4 39903002000
15 6570092 |YAK WM STy et FYITRE) M16X55 P1.5 8T 4 4 4 4 65740031101



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
8

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)


Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
※


11.3—m) 2 &R(J)

KRZ280-300-350J

L P % B % B 18 7 8 & B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 D040022 |3-"vY JCOMP 1 D0485130100|
1 D040023 |3-"vY " JCOMP 1 D0495130100|
1 D040024 |3-"Y " 9COMP 1 D0405130100|
2 68252 |St'ykyA SE3012ZL 45 48 54 SE3012Z0L00|
3 68251 |St'ykyA SE3012ZR 45 48 54 SE3012Z0R0Q}

2~3 4232S |9rtyh KRZ280J 1

2~3 4233S |vrtyh KRZ300J 1

2~3 4234S |vrtyh KRZ350J 1
4 54806087 |43 LrCOMP M16X39 P1.5 G4 96 102 54800438002
5 9140519 |yt M16 P1.5 168 1+80——264
6 9210016 |S7yv+ M16 168 1+80—1—204

4~6 | 0050057 |93k IWFASSY (S M16X39 P1.5 NTSW 84 90 102
7 5690184 |2-v75Y %70 L 1 1 1 56940420315
8 5630359 [2-v752Y V¥R 1 1 1 56350021712
9 2450020 | AN —HA 1 1 1 24502015130
10 5630666 |7/—Fhy4R 1 1 1 56350430300
11 6560064 |ty +yiM16 6 6 6 65640032011
12 0050046 [VAE IV (STyYvft TybRE) M16X45 P15 8T 2 2 2
13 0050042 VAW (STyYeft TybRE) M16X50 P1.5 8T 2 2 2 24902050010
14 0050050 [YAE"IWE(STyYeft TybRE) M16X60 P1.5 8T 6 6 6 39903002000
15 6570092 |YAK IWE STyt FYITE) M16X55 P1.5 8T 6 6 6 65740031101



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
8

Hattori
タイプライターテキスト
7

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
※


12.7L—LE(E—ILEH/3—)

KRZ

KRZ300 - 350
PANAVAN
Rifl ook % & 4 o 59 18 SHUE| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | 5630667 |Y—I b HN"—COMP(FA'IL) 1 56350440923
1 | 5630668 |Y—I b 7N —COMP(FA'IL) 1 56370440923
1 | 5630669 |Y—I 7N —COMP(FA'IL) 1 56380440923
1 | 5630670 |Y—IF AN —COMP(FA'IL) 1 56390440923
1 | 5630671 [Y—ILFHN—COMP(FA'L) 1 56300440923
2 | 5630377 |V—Wkhn—T' L 1 56350241012
2 | 5630378 [V—Lkhn—T L 1 56370241012
2 | 5630379 [V—WkAn-T L4 1 56380241012
2 | 5630380 |Y—khn—T L 1 56390241012
2 | 5630381 [V—LkHn—TL4 1 56300241012
3 | 5630288 |1 LtH#144% 4 56350241112
3 | 5630289 |3 LtH#144 4 56370241112
3 | 5630290 |7 L4144 4 56380241112
3 | 5630382 |1 LtH#144 4 56390241112
3 | 5630383 |3 LtH#144% 4 56300241112
4 | 5630456 [Hn'—77L—+ 3 3 3 3 3 56350247022
5 | 5630242 |750Y V4K 4uik Wb M10X25P1.5( 3 3 3 3 3 56350247211
6 | 5630243 |7500 vE R U Wb M10X30P1.5| 3 3 3 3 3 56350247311
7 | 9140790 |3n°4750¥ +vb M10P15| 3 3 3 3 3
8 | 5630242 |77 VXK 4UR b M10X25P15[ 10 | 10 | 12 | 12 | 14 56350247211
9 19140790 | I04755Y +yMT st Mi1oP15] 10 | 10 | 12 | 12 | 14
10 | 5630243 | 770¥ V&K 4uk Wb M10X30P1.5| 10 | 10 | 12 | 12 | 14 56350247311
11 | 4800798 | £ )%+vy7° 2 2 2 2 2 48020945511
12 19992127 | #5u(¢"34U0) 1 1 1 1 1 99905244000
13 | 9993689 |PL7AL 1 1 1 1 1 99912048000




18.7L—LE (ALK —ILK)

KRZ

ANVAN

#ea—t  # 8 4 o 55 @ =
5630392 |#4MY—IML 1 56350244511
5630393 |#4FY—IMR 1 56350244611
9020904 |3 4% Wb M10X25 P15 7T| 2

9210010 |STyv+ Mio| 2 92121101010
9140705 |3 4+yb M10P15[ 2 91522411010
9580028 |t'0—7'By4(tyI70Y) 2

9011763 | Wk M12X40 P1.5 8T| 4 39303008000
9210012 |S7yv Mi12| 4

9011751 | Wb M12X30 P1.5 8T| 4

9150316 |FyMSWY#) M12 P15[ 4

9011760 |& Wk M12X35 P1.5%"y 8T| 2

9150316 |FyMSWYH) M12 P15| 2

D030036 [17'mvy—hL 1 D0320042500,
D030037 [17°'0vy—-LMR 1 D0320042600,
9050323 |6h97 Y% 78 b M10X25 P1.5| 4

9210010 |S7yv+ M10| 4

9140705 |an 4+vk M10 P1.5| 4

5630385 |vyb Y- 2 56350246711
5630247 |77 %K 4uk Lk M10X35P1.5( 2 56350247411
9210010 |S7yv M10| 2

9140705 |3n 44y M10 P1.5| 2

5630243 |77V %K 4uk Lk M10X30P1.5( 3 56350247311
9210010 |S7yv M10| 3

9140705 |3n 44y M10 P15| 3

5630242 |77 %K 4uk Lk M10X25P1.5( 1 56350247211




14.2L—LE(TFOY) KRZ
KRZ300 - 350
S KRZ260 - 280
WANAVAN
L P % 8 % % 184 8% EME| B =
il 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 D030031 |x7'nyCOMP 1 D0340041001
1 D030032 |x7°'nyCOMP 1 D0350041001
1 D030033 |17'nyCOMP 1 D0360041001
1 D030053 |17'nyCOMP 1 D0370041012,
1 D030054 |17'nyCOMP 1 D0390041012,
2 6550062 |[EX7" 547y 2 2 2 2 2 65540042500
3 6570043 |[EXT7°AuL 1 1 1 1 65740043501
4 6570044 |[EXTI7°AVR 1 1 1 1 1 65740043601
5 9020903 |ah 4k Wb M10X20 P15 7T| 4 4 4 4 4
6 9140705 [ah 4Fvh M10 P15]| 4 4 4 4 4
7 9210010 [S7yy¥v M10| 4 4 4 4 4
8 6550065 |27 2 2 2 2 2 65540042801
9 9240110 [¥'h1'% M10| 4 4 4 4 4
10 | 9480060 [RE™Y (RFTF AY%) o10| 4 4 4 4 4
11 9011861 | ILb M14X40 P15 8T| 2 2 2 2 2
12 | 9020404 |ah4F Wh2P M8X13 P1.25 7T| 4 4 4 4 4
13 | 9210014 [S7yy+v M14] 2 2 2 2 2
14 | 9240114 |[9'h'% M14] 2 2 2 2 2
15 | 4860509 |/yvay 2 2 2 2 2 48673645210
16 | D030038 [ExT7°mv300L JiER 1 1 1 D0349043500




15.7L—LE (3 FLyiay)

KRZ

KRZ300 - 350

KRZ300 - 350
PANAVAN
Rillwe-r @ o8 4 o 1878 % EHME| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 [ DO40000 [7L—4Ln47°COMP.L 1 D0450014000
1 [ DO40001 [7L—Ln'47°COMP.L 1 D0470014000
1 [ D040002 [7L—4n47°COMP.L 1 D0480014000
1 [ D040003 [7L—Ln'47°COMP.L 1 D0490014000
1 [ D0O40004 [7L—Ln47°COMP.L 1 D0405114000
2 | D040005 |7L—Ln'{7°COMP.R 1 D0450015000
2 | D040006 [7L—Ln'17°COMP.R 1 D0470015000,
2 | D040007 [7L—Ln'47°COMP.R 1 D0480015000,
2 | D040008 |7L—Ln'{17°COMP.R 1 D0490015000,
2 | D040009 [7L—Ln'{7°COMP.R 1 D0405115000,
3 | 9011860 [ Wk M14X35 P1.5| 4 4 4 8 8
4 19290027 |s7yv% M14| 4 4 4 8 8
5 19210014 [utyb M14 P15 4 4 4 8 8
6 | 6570045 [CP734yMAMN) 2 2 2 2 2 65740046201
7 | 6570046 |cP7' 34k 2 2 2 2 2 65740046301
8 | 9023168 |3 4 ILh M10X75 P1.25 7T| 8 8 8 8 8
9 19210010 [S7y¥% Mmio| 8 8 8 8 8
10 | 9140705 |3 44k M10 P1.5[ 8 8 8 8 8
11 | 5370044 |3v7°Lyvavayh 4 4 4 4 4 53710042800
12 | 9240022 |%h' b22 I 4 4 4 4 4
13 | 5630400 |3v7°Vyyava7 )y 9z 4 4 4 4 4 56350043812
14 | 6570094 |307°LyYavR7)uy" V4 4 4 4 4 4 65740043911
15 | 5370031 |7v4yFkILs ASSY 4 4 4 4 4 53710042901
16 | 9500153 |7—5tY $10X50] 4 4 4 4 4
17 | 9480011 |Rt"Y $ 1039 (KS-10 B447)| 8 8 8 8 8
18 | 9500159 |7—5ty $10X80| 4 4 4 4 4
19 | 6550115 |Lin'=7'349k ASSY 2 2 2 2 2 65540046211
20 | 6570047 [myrEybEy 4 4 4 4 4 65740044001




16.2L—LER(CPT 54 vh) KRZ
LN—T S 4y RASSY _ | 7L
( {FyR—9
9
CPTSH vy R (R bwiN)
CPTSHw bk
4
| 14 4 .
e o = 9 8 % RIHE| B =
£S5 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | 6550066 [Li=7"F4yb 2 2 2 2 2 65540046300
2 | 6550067 |#'(FEY 2 2 2 2 2 65540046400
3 | 6550068 |27)04 2 2 2 2 2 65540046500
4 | 6550069 |oysE™y 2 2 2 2 2 65540046600
5 |5630102 |27y 2 2 2 2 2 56350043200
6 | 9373007 |Aky7Y0y E7| 4 4 4 4 4
7 | 6550070 |Liw- 2 2 2 2 2 65540046700
8 | 9320425 |x7)usEy daxas| 2 2 2 2 2
9 |9992971 |F1%92 29| 2] 29| 29| 29 99910437000
9 | 9994353 [5A472 o[ o] o] oAl 2d 99910659000
1~91 6550115 |Ln'=7'59PASSY 2 2 2 2 2 65540046212
10 | 9070024 |v1axy (+) M4x8 P0.7| 8 8 8 8 8
11 [ 9210004 [S7y9+ M4l 8 8 8 8 8
12 | 6550071 |7'54yhn'— 4 4 4 4 4 65540046801
13 | 6570045 |CP7'34yk (Rby) 2 2 2 2 2 65740046201
14 | 6570046 [cP7' 349k 2 2 2 2 2 65740046301




17.2L—LE8(EvFE—LSIL)

KRZ

187, 15 4

5” LA Y F e

6 //” //’
I ’/', \ ) . - .

N ’/’

515/“ & T ’\ S
Vi RN
FANVAN

Rl e g % B % B % 187 8 & EME| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 6570062 |tyFt—L3L.COMP 1 65740044800
1 6570063 |tyFt—L3L.COMP 1 65750044800
1 6570064 |tyFt'—L3L.COMP 1 65760044800
1 D030041 [tyFEt'—L3L.COMP 1 D0370044800
2 6570065 [EyFE' =LYV LA 2 2 2 2 65740049300
3 9012709 | Lk M12X35 P15 11T 8 8 8 8
4 9210012 |S7yv% M12| 8 8 8 8
5 9140080 [+yHS45C) M12 P15 B=19 6T 8 8 8 8
6 5630466 |MTV L 4 4 4 4 56350448001
7 9011963 | Lk M16X45 P1.5 8T 4 4 4 4
8 9210016 |S7yv+ Mi16| 4 4 4 4
9 9290078 |UFyk M16 P1.5 4 4 4 4
10 D040027 |k4-17"545yFCOMP.L 1 1 1 1 D0450045500
11 D040028 |k4—17"54yFCOMP.R 1 1 1 1 D0450045600
12 D040029 |4 - b 4 4 4 4 D0450046000
13 9210016 |S7yv+ M16 8 8 8 8
14 9290078 |UFyh M16 P1.5 8 8 8 8
15 5690186 |f1-ILE"Y 2 2 2 2 56930041311
16 5410020 [A7")uy° 2 2 2 2 54130040801
17 9240112 [%'H' % M12 2 2 2 2
18 9320630 |A7YU9'EY @ 6X30L 2 2 2 2
19 9300036 |7yt @ 3X30L 2 2 2 2

20




18.7L—LE(EvFE—L2L)

KRZ-2L

\

Rl e g % B % B % 2% 8 & EME| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 D030057 [eyFt'—L2L.COMP 1 D0340045211
1 D030058 [tyFt'—L2L.COMP 1 D0350045211
1 D030059 |tyFE'—L2L.COMP 1 D0360045211
1 D030060 |tyFt'—L2L.COMP 1 D0370045211
1 D040026 [tyFt'—L2LCOMP 1 D0490045200
2 6570065 |EyFE' =LY A 2 2 2 2 2 65740049300
3 9012709 | Lk M12X35 P1.5 11T 8 8 8 8 8
4 9210012 |S7yv% M12 8 8 8 8 8
5 9140080 |+yHS45C) M12 P15 B=19 6T 8 8 8 8 8
6 9011963 | Lk M16X45 P1.5 8T 2 2 2 2 2
7 9011967 [ ILMan'y) M16X60 P1.5 8T 2 2 2 2 2 39903002000
8 9210016 |S7yv+ M16 4 4 4 4 4
9 9290078 |UFyk M16 P1.5 4 4 4 4 4
10 D040027 |k4-17"545yFCOMP.L 1 1 1 1 1 D0450045500
11 D040028 |k1—17'54vFCOMP.R 1 1 1 1 1 D0450045600
12 D040029 |- bk 4 4 4 4 4 D0450046000
13 9210016 |S7yv+ M16 8 8 8 8 8
14 9290078 |UFyk M16 P1.5 8 8 8 8 8
15 5690186 |[f1—-ILE"Y 2 2 2 2 2 56930041311
16 5410020 [A7")uy° 2 2 2 2 2 54130040801
17 9240112 [%'H'# M12 2 2 2 2 2
18 9320630 [A7YUHEY @ 6X30L 2 2 2 2 2
19 9300036 |7yt @ 3X30L 2 2 2 2 2

21




19. 3R —VEERAIT =) KRZ
PANAVAN
Elwaa— w8 2 o 18788 EHME| B =
1 | 5630417 |f407—A4 2 56300060312
2 | 5630419 |27)vy 2 56350060712
3 | 5630420 |27y Yr 4 56350060812
4 | 5690185 [7—LAbyN 2 56940260111
5 19023162 |3n 4k Wb M10X45 P1.5 7T| 2
6 | 9210010 |S7yv% M10| 2
7 | 9140705 |3 44y M10 P1.5| 2
8 | 7890290 |7Yy7’ ST M10X23| 2 78920054600
9 | 9210010 |S7yv% M10| 2
10 | 9140705 |3an 4+vk M10 P1.5[ 2
11 | 5630418 |29L—n 2 56300060511
12 | 9020936 |3h 4k L k3P M8X25 P1.25 7T| 8
13 | D040031 |3 43—T49 K4~V COMP 2 D0450062000
14 | D040033 |kA—y+7k 2 D0450060400
15 | 9350119 |#40—) VC30486| 4
16 | 9380207 |A' 7Yy 4
17 | 9350101 |#4ny—i VC 35555 4
18 | D040034 |¥—L5—2 4 D0450061000
19 | 6150215 |ay4s7°L—F 4 61560460800
20 | D040035 [H1—1tyk 4 D0450061400
21 19210020 |[S7yv¥ M20| 4
22 | 9024155 |ah sk wh2P M10X16 P1.5 7T| 4
23 | 9330003 [9)A=y7' Ik A-MT6 P1.0 B=7| 4
24 | D040036 |7'Y=RA=y7 NE+y7’ NGX-01| 4 D0450063000
1~24( D040030 |k1—N4 =Y ASSYL 1 D0450060100
1~24( D040037 |k4—N4"—Y ASSYR 1 D0450060200

22



20.7L—LE (a—ILRASSY AT av) KRZ
ZIEn TLy
12 \% /@
13 N
Zlep TRy 11 5
V2S¢
Q
12 N
13 o \
\®>$Y g
P
Q
Q
71— Ea
_ i
e 77
o
®-
28 \mao—r g & =EE| B =
=
1 | D040040 |3-147"54 9k 4 D0450071100
2 | D030051 [3-147°5ykkLs" 4 D0367148300
3 | 9010230 [# 1t M12X130 P1.75| 16
4 19210012 [s79v+ Mi2| 16
5 | 9290024 (utyk M12 P1.75| 16
6 | 6030022 [3-14 L 2 60377048602
7 | 6030023 [3-14 R 2 60377048702
8 |9011863 [# Lt M14X50 P15 8T| 4
9 | 9210014 [s7yv% Mi4| 4
10 | 9140516 |+v+ M14 P15| 4
11 | 9010262 | Wb (=K N M14X50 P2.0 4T| 8
12 | 9210014 |s7yo+ Mi4| 8
13 | 9140517 |+v+ M14 P2.0| 8
1~13| D040038| I-IV4ASSY.L 17| 2 D0450070100
1~13| D040039 | 3-IV4ASSY R 17vau| 2 D0450070200

23



21.EvFE (3LEYF) KRZ-T

ZIED TKRET)

e
FANVAN
2 lmma—r % B % B % 18788 EME| B =
1 8054199 |ry7'3AR3L 1 80552250123
2 8054032 [YAFAT— 2 80552050311
3 9011968 |F Lk M16X50 P1.5 8T 2
4 9290078 |UFyk M16 P1.5 2
5 9210016 |S7yv+ Mi16| 2
6 4770105 [h7-1 1 47700441200
7 5440075 b7V ooh5— 1 54440440900
8 9012693 |F L+ M16X130 P2.0 11T 1
9 9210016 |S7yv+ Mi6| 1
10 9140520 [Fvb M16 P2.0 1
11 9011968 |+ Lk M16X50 P1.5 8T 2
12 19210016 |S7yv+ M16| 2
13 9290078 |UFyk M16 P1.5 2
14 8050013 |h'4Fh7— 2 80501050400
15 8050584 | L+ M22X150 P2.5 2 80552050400
16 | 9210022 |S7yv+ M22| 2
17 9290037 |UFyk M22 P25 2

24




22.EvFER(2L)

KRZ

©) 4

KRZ350J

2 ey LR wHEl B =
=

1 | 8054192 [v aqubnuh’- 1 80552652000
2 | 6030035 |ayyA7)y 1 60377043901
3 ] 9000014 | Lk 2P M5X10 PO.8| 2

4 | 8054193 [mysR7 YUy A= M22 2 80552652100
5 | 9020946 |an 4k 1Lk 2P M8X16 P1.25( 2

6 |-9416036|79hvTuEy 55001072~ 5410224 2 54130041602
7 | 5446629 [797h5— 20X26X21.8 2 54130041500
8 | 5410026 |#—reyF794 2 54130041400
9 | 9320630 [x7)v5EY $6X30] 2

10 | 9210018 |S79v+ migl 2 54130041500
11 | 9140522 |+yb M18 P15[ 2

12 | 2490056 | 274" 2 24904014010
13 | 5440050 |yst’y 2 54430240701
14 | 8054197 [vAkL 2 80552650722
15 | 9010424 |#" )b M20X110 P25| 3

16 | 8054191 |h7— 23X34L54 3 80552650900
17 | 3990073 [Fy77)uoE™y 1 39904018010
18 | 1940064 |RE™Y $193[ 1 19404029010
19 | 9210020 [S7yo+ M20[ 3

20 | 9290036 |utyh M20 P2.5[ 3

21 | 8054198 |vAFR M16 P1.5[ 1 80552650823
22 | 6030015 [#—btyFn'— 1 60377047101
23 | 9510151 |#'vvEy ¢ 10x50L| 2

24 | 2980022 |74ty 2 29804013010
25 | 9140705 |an"4Fvh M10 P15 2

26 | 5440049 |x7)uy 2 54430240800
27 | 9010414 [ '1b M20X60 P2.5| 2

28 | 9240020 |4 1'% M20| 2

29 | 9210020 |s7y¥% M20| 2

30 | 9290036 |utyh M20 P2.5| 2

25



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
機番 55001072～ 5410224へ設変

Hattori
タイプライターテキスト
ﾌｯｸｼﾃﾝﾋﾟﾝのｶﾗｰ一体化への設変により廃止


22.EvFER(2L)

KRZ

©) 4

FANVAN
2 g - B % EREH wE| B =
31 9011967 [ ILban'y) M16X60 P1.5 8T 6 39903002000
32 | 9210016 |S7yov M16| 6
33 9290078 |UFyh M16 P1.5 6
34 9992126 |¥5U(Y31Ub) 1 99905243000
35 8060185 [27T/hn—(5A° 1) 1 80652130400
36 9020932 |an™ 4 Wb3P M8X16 P1.25 7T 1
37 8060174 |hnN'=7"F4vb 1 80652130112
38 8054024 |RAFAT—2COMP 2 80552050911
39 8080190 |h5—18X34L54 1 80826050100
40 9011331 | Ik M16X140 P2.0 8T 1
41 19210016 |S7yvx Mi6| 1
42 9290029 |UFyk M16 P2.0 1
43 9011967 [ ILban'y) M16X60 P1.5 8T 2 39903002000
44 19210016 |S7yvx Mi16| 2
45 9290078 |UFyh M16 P1.5 2
46 8054030 |tyFE vh7— 2 80552051511

26




234 —bEYFL-35L45(HRTLEYF)

KRZ-T

A BB’

e

— 32

o277 (1)~
HITRELT

25
23
v +
PANVAN

Riltlgea | @® & 4 o IR SHUE| B =

=) L35 | L45

1 | 8060241 [#—ktyF7—LL5COMP L-35] 1 1 80601510305
2 19994336 |FANL-X5 1 1 99914338600
3 19991556 |F191 2 2 99910201000
4 |8060242 |yvy 1 1 80601511900
5 14910064 |7Yy7’ S-X7| 1 1 49100045000
6 |5630101 |ty o8] 1 1 56350043100
7 15630102 [27)vy° 1 1 56350043200
8 |[9320316 |A7uy't"y ¢3X16] 1 1

9 |8060243 |y7un— L-35] 1 1 80601512000
10 | 9373010 |Aky7 YY" E10[ 2 2

11 | 8060244 |Ln— L-35] 2 2 80601512101
12 19300035 |7yty p3xasL] 2 2

13 19240112 |%'1'% Mi12| 2 2

14 | 8060245 |7v% L-35] 2 2 80601512202
15 | 9373019 |Aky7 YY" E19] 2 2

16 | 8060231 |27°v5L 1 1 80672611700
17 | 8060232 |27v4'R 1 1 80672611800
18 | 5700065 |ry7YuoEy KS160C| 1 1 57031040500
19 | 1940064 |Rt"Y L-X5 1 1 19405029010
20 | 5440007 |eyFtv2h's 163(52)| 2 2 54430040800
21 19620002 |STyv¥ 171 2 2

22 | 9270002 [+yk SAE 17| 2 2
1~22| 8061258 |#—FeyFASSY L35A2[ 1 80601510201
1~29| 8061260 |#—FeyFASSY L45A2 1 80602510201
23 | 8060180 [##&—+7°L—t L44 ZF/939 kyFL44sn 2 80602410212
24 [ 9011751 &' 1b M12X30 P1.5 8T 4

25 19210012 |STyv¥ M12 4

26 | 9140513 [+vk M12 P15 4

27 | 8060181 [ty ¢ 12x214 L44 1 80602410900
28 | 9240012 [4"h'4 an'47 M12 2

27




234 —bEYFL-35L45(HRTLEYF)

KRZ-T

A B’

Lo

o277 (NI—1,
THREL

12 T
AL TR

e BFATNT.
EETZHTND
BOET, searion

FAGVAN
Rllgear] w8 % B % B % 8o EHME| B =
= L35 L45

29 9300034 |7ty 3X20L 2

23~29]| 8061293 [4L%vb 4LK-KUC 1 80602510500
30 8060173 |hn'=7"34yk L44 C 1 1 80602430112
31 8060186 [t—7F7/hn"— (5A°1L) 1 1 80602430500
32 9992126 (£4v(¥ 31Uh) 1 1 99905243000
33 9020932 |ah' 4k k3P M8X16 P1.25 7T 1 1

28



245X JLEB

KRZ

H h\d@ B

KRZ280

(7101000 = T

CKOBASHI Nt

KRZ 240 =t
KRZ 260 Sk

13

(KRZ 300 gk

Rl e g % B % B % 187 8 & EME| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 9994412 |5~ WVHYPER 1 1 1 1 1 99910660601
2 9994415 |5A" VKOBASHI 1 1 1 1 1 99900599800
3 9994428 |5A°1LJ JIEAR 1 1 1 99901217300
4 9993289 |+171(0.1L) 1 1 1 1 1 99910511000
5 9993560 |+27a(5.5L) 1 1 1 1 99910583000
6 9994468 |+191(4.2L) 1 1 1 1 99910662000
7 9994469 |$1%1(140-4.2L) JiEHR 1 1 1 99910661800
8 9994467 |%1%1(140-55L) JiEHR 1 1 1 99910661700
9 9990705 [+ V7 L—b 1 1 1 1 1 99900033011
10 9994466 [5A WPTO1000RPM 1 1 1 1 1 99910661900
11 9994465 |5~ VKOBASHI-HYPER 1 1 1 1 1 99900604100
12 9994458 |2—uY hh4 70998 Ean 1 1 1 1 1 99906081200
13 9994470 |5A"IVKRZ240 1 99914342600
13 9994471 |5A"ILKRZ260 1 99914342700
13 9994472 |5A"VKRZ280 1 99914342800
13 9994473 |5A"ILKRZ300 1 99914342900
13 9994474 |5~ VKRZ350 1 99914343000
14 9994459 |5A° LY AEyba—F (KRZ) 1 1 1 1 1 99910661600
15 9993511 |nvY¥T—7" 30X225(/A) 2 2 2 2 2 99910569000

29




K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202





